

# Referat - Bestyrelsesmøde På Vestermose Natur- og Idrætsfriskole.

Dato: tirsdag d. 05/04 2022, kl. 18.30-21.30 på skolen

Til stede: Kathrine Skyrum Larsen (KSL), Søren Fossdal Hesselberg (SFH), Henrik Stig Andersen (HSTA), Kristina Bodal-Lauridsen (KBL)(delvist), Henrik Steinfeldt Andersen (HSA), Thomas Teddy Thorsen (TTT), ~~Anne-Mette Hansen (AMH)~~, Sara Louise Madsen (SLM), ~~Bent Hyltoft Sørensen (BHS)~~, Rune Borger Rasmussen (RBR), Tanja Bøgh Benggaard (TBB), Martin Vedel (MVE), Nadia Lønberg Pihl (NLP), ~~Marc Kristjansen (MKR)~~, Brian Jensen (BJE)(delvist).

Ordstyrer: Henrik Steinfeldt Andersen

Referent: Henrik Steinfeldt Andersen

## DAGSORDEN:

### 1. Nyt fra ledelsen - Skole, SFO og Børnehave

Søren informerer om skolens drift, bl.a. ang. bussens stjålne nummerplader og SFO og klubtilbud.

### 2. Godkendelse af årsregnskab

KSL fremlægger de overordnede forhold i udkastet til årsregnskab.

### 3. Budget opfølgning

Afrapportering af budget og regnskab overfor bestyrelsen drøftes.

Økonomisk forretningsudvalg drøftes.

### 4. Skolebod og skolemælk

Muligheden for skolebod drøftes, det besluttes at der ikke indføres en fast skolebodsordning.

Det gøres til et tilbud at hver klasse får et antal dage om året hvor de har mulighed for at afholde skolebod.

NLP er tovholder.

NLP arbejder videre med muligheden for skolemælksløsninger.

### 5. Ukrainske flygtninge

KSL og SFH informere om skolens og børnehavens rolle ift. ukrainske flygtninge.

### 6. Generalforsamling

Gennemførelse af generalforsamlingen gennemgås i grove træk.

### 7. Punkter til næste møde

- Nyt fra ledelsen
- Alkoholpolitik
- Drøftelse af beredskab ved bus-defekt eller sygdom.
- Arbejdsdag



## **8. Evt.**

TBB kommer med er oplæg til input på ”bestyrelsesdagen”.

KSL informere om SSP arrangement.

Efter GF og nedsat økonomisk forretningsudvalg arbejdes videre med bankvalg og kreditforening.

KSL informere om debitorliste – KSL vender tilbage efter dialog med revisor.

### **Mødedatoer:**

*Bestyrelsesmøder afholdes kl. 1830, på skolen hvis andet ikke aftales.*

*Torsdag 21/4 – Generalforsamling*

*Onsdag 4/5 – Bestyrelsesmøde*

*Torsdag 9/6 – Bestyrelsesmøde*

*Fredag 17/6 – Grillfest*

### **Årshjul:**

*Bestyrelsens arrangementer er arbejdsdage, grillfest, dragefestival og salg af drikkevarer til skolefest.*

*Arbejdsdag – Forår – 7/5-2022*

### **Arbejdsgrupper:**

*Arbejdsgruppe – Dragefestival: Kristina Bodal-Lauridsen og Sara Louise Madsen*

*Arbejdsgruppe - Pædagogisk dag: Anne-Mette Hansen og Thomas Teddy Thorsen*

*Arbejdsgruppe – Arbejdsdag: Nadia Lønberg Pihl og Henrik Steinfeldt Andersen*

*Arbejdsgruppe – Hjemmeside: Tanja Bøgh Bengaard, Kristina Bodal-Lauridsen og Rikke (lærer/PR)*

*Arbejdsgruppe – Nyhedsbrev: Nadia Lønberg Pihl og Anne-Mette Hansen*

*Arbejdsgruppe – Vedligehold: Rune, Thomas, Henrik (HSA), Søren, Kathrine og Morten.*